



**ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ПИРЯТИНСЬКОЇ
МІСЬКОЇ РАДИ**

Н А К А З

15.01.2024

м. Пирятин

№ 02-од

**Про підсумки проведення II етапу
XXIII Всеукраїнського конкурсу
учнівської творчості**

Відповідно до листа МОН України № 1/18099-23 від 16.11.2023 року „Про проведення XXIII Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості”, відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс учнівської творчості, затвердженого спільним наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерством культури і мистецтв України, Державного комітету у справах сім'ї та молоді від 29 серпня 2003 р. № 585/529/875, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 вересня 2003 р. за № 779/8100, листа Полтавської академії неперервної освіти ім. М. В. Остроградського від 04.12.2023 № 01-22/1225 „Про проведення XXIII Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості“, наказу відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради від 06.12.2023 № 123-од „Про проведення XXIII Всеукраїнського Конкурсу учнівської творчості“, 15 січня 2023 року відбувся II етап XXIII Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості.

На конкурс подані роботи учнів Пирятинського ліцею № 4 Пирятинської міської ради, Пирятинського ліцею № 6 Пирятинської міської ради, Березоворудської загальноосвітньої школи I-III ступенів Пирятинської міської ради, Вікторійської гімназії Пирятинської міської ради та Великокручанської гімназії Пирятинської міської ради.

У номінації „Література“ представлено 9 робіт різних за жанрами (вірші, твір-роздум, есе, нарис, лист) та дві конкурсні роботи представлені в номінації „Історія України і державотворення“. Подані творчі роботи з літератури та історії відзначаються актуальністю, прослідковуються події сьогодення, розкриваються поняття патріотизму та героїзму, самовідданості і відваги українських військових, які стали на захист нашої держави проти російської агресії. Це говорить про те, що молодь знає сучасну історію України, слідкує за подіями, які відбуваються на Пирятинщині, бере активну участь у житті закладу освіти, а вчителі здійснюють планомірний виховний вплив на підрастаюче покоління.

Враховуючи вищевикладене та на підставі протоколів журі конкурсу

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити список переможців та призерів II етапу XXII Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості в номінаціях „Література“ та „Історія України і державотворення“, що додається.
2. Нагородити грамотами відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради переможців та призерів II етапу XXII Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості відповідно до затвердженого списку.
3. Оргкомітету конкурсу до 25.01.2024 направити творчі роботи переможців та заявку на участь в обласному етапі конкурсу у відділ розвитку суспільних, гуманітарних та мистецьких дисциплін Полтавської академії неперервної освіти ім. М. В. Остроградського.
4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради Охріменко Н. П.

Начальник відділу

Людмила ЗІБНІЦЬКА

Додаток
до наказу відділу освіти,
молоді та спорту
Пирятинської міської ради
15.01.2024 № 02-од

Список
переможців та призерів II етапу XXII Всеукраїнського конкурсу
учнівської творчості у 2023-2024 навчальному році

Номінація „Література“

I місце

Лебідь Кіріл, учень Пирятинського ліцею №6 Пирятинської міської ради Полтавської області;

Руденко Вікторія, учениця Великокручанської гімназії Пирятинського ліцею Пирятинської міської ради Полтавської області.

II місце

Макаренко Світлана, учениця Пирятинського ліцею №4 Пирятинської міської ради Полтавської області;

Двірний Ростислав, учень Вікторійської гімназії Пирятинської міської ради Полтавської області;

Сизенко Віталій, учень Великокручанської гімназії Пирятинської міської ради Полтавської області.

III місце

Янголь Лілія, учениця Березоворудської загальноосвітньої школи I-III ступенів Пирятинської міської ради Полтавської області;

Бахарев Дмитро, учень Вікторійської гімназії Пирятинської міської ради Полтавської області;

Харченко Юлія, учениця Пирятинського ліцею №6 Пирятинської міської ради Полтавської області;

Середюк Діана, учениця Березоворудської загальноосвітньої школи I-III ступенів Пирятинської міської ради Полтавської області;

Янголь Лілія, учениця Березоворудської загальноосвітньої школи I-III ступенів Пирятинської міської ради Полтавської області.

Номінація „Історія України і державотворення“

I місце

Сизенко Віталій, учень Великокручанської гімназії Пирятинської міської ради Полтавської області.

II місце

Заворотна Аріна, учениця Великокручанської гімназії Пирятинської міської ради Полтавської області.

Начальник відділу

Людмила ЗІБНИЦЬКА